



Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
 Издаётся с ноября 2006 г.
 суббота 5 апреля, 2008 год № 23 (103)

Признание

28 марта состоялся ежегодный районный праздник вручения награды администрации Нефтекумского муниципального района «ПРИЗНАНИЕ». Награда «Признание» традиционно вручается лучшим промышленным, сельскохозяйственным, коммерческим организациям, частным лицам за оказанную благотворительную и спонсорскую помощь в развитии различных сфер деятельности нашего района, за достойный вклад в благоустройство населенных пунктов Нефтекумья, а также за помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

«Навруз - байрам» - праздник первой борозды

В теплый весенний день 29 марта на стадионе а. Тукуй - Мектеб было многолюдно. Здесь собрались не только жители аула, но и гости из соседних сел на празднование «Навруз - байрам», праздника первой борозды. Девиз праздника «Саму провакам - лето встречаем».

По приглашению в празднике приняли участие П.А.Иманов, глава НМР, А.Х.Канев, заместитель председателя Совета депутатов НМР, главы МО поселений района, инспектор сельхознадзора, представители СМН.

Разнообразной и насыщенной была программа праздника. Фестиваль художественной самодельности с участием учащихся и воспитанников школ и детских садов а. Тукуй - Мектеб и а. Абрам - Тубе, позволил присутствующим «освежить» путешествия в историческое прошлое ногайского народа, познакомиться с их обычаями и традициями. После фестиваля одновременно прошли соревнования по разным видам спорта: показательные выступления по рукопашному бою, футболу, волейболу, шахматам, метанию гири. Вурды овалками, свистками и криками приветствовали зрители джигитов - участников и победителей сражек.

Во время праздничной обрядовой части предстали изобразив близки ногайской жизни. Желание молли сплести шашки, пельмени и другие блюда. Упеченные атмосферой праздника жители и гости не горючили лоды. Гулянья продолжались до позднего вечера. Дискоотека для молодежи была заключительной частью праздника.

К СВЕДЕНИЮ

Официально - Специальный выпуск

Вышел очередной специальный дополнительный выпуск «Официально» газеты «Вести Нефтекумья» по случаю празднования 50-летия Советов НМР с внесенными изменениями в бюджет НМР на 2008 год, решения Совета НМР об избрании председателя и членов ревизионной комиссии НМР, решение о платных услугах, оказываемых МП «Межпоселенческая центральная районная библиотека» и другие документы. С этим номером газеты Вы можете ознакомиться в Совете и Администрации НМР, в МО поселений района, библиотечных районах, школах, в общественных организациях, в иных муниципальных учреждениях.

Кадры

Полковник милиции Андрей Валерьевич Валерьевич назначен на должность начальника отдела внутренних дел по Нефтекумскому району с 21 марта 2008 года, Приказом начальника ГУВД по Ставропольскому краю.

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА

В среду состоялось очередное заседание Совета депутатов МО города. В присутствии 12 депутатов. Вел заседание А. Васильев, председатель Совета депутатов. Приняты участие Т. Шведова, глава муниципального образования города. Повестка обсуждения и утвердили повестку дня.

В ней: утверждение нормативной стоимости одного квадратного метра общей площади в городе на первое полугодие 2008 года, внесение изменений в бюджет города на 2008 год, о проведении публичных слушаний по отчету бюджета МО города за 2007 год, которые назначены на 11 апреля. Всего 11 вопросов. Обсуждение проходило без особых дискуссий.

Дети и книга

Муниципальное учреждение культуры «Нефтекумская межпоселенческая центральная районная библиотека» проводило немало интересных и познавательных - полезных мероприятий со своими читателями.

Вот и на этот раз, в последний день марта месяца, это учреждение, в рамках Всероссийской недели детской и юношеской книги в Малом зале ДК «Нефть» организовало и провело районный детский праздник «Книжка будет читать», куда со всего района приехали лучшие юные читатели, победители соответствующих конкурсов. (Более подробная информация с именами победителей конкурса будет опубликована).

Конференция журналистов

В Ставрополе, в зале заседаний «Ставропольской правды» прошла отчетно-выборная конференция журналистов. В ней приняли участие и журналисты из Нефтекумья: М. Загоронина, М. Приходько, А. Лутшако. Избран новый председатель краевой организации Союза журналистов. Им стал Василий Валидиан, редактор газеты «Ставропольская правда». Выли избраны делегаты на съезд Союза журналистов России, который в ближайшее время состоится в Москве.

Совет старейшин

В работе конференции участвовал мэр массовых некоммунальных края Т. Виремос. Через СМН края с избранным В. Валидианом, поздравил А. Черноголов, губернатор края.

Справка вместо полиса

В ИДК состоялось первое заседание Совета старейшин, этого нового совещательного органа, созданного для оказания консультативной помощи краевым депутатам. В Совет вошли уважаемые, заслуженные люди, представлявшие общественность края и Ставропольского края. Совет на добровольной основе. Председателем Совета избран депутат Алексей Попченко, а заместителем - Иван Езубков, возглавлявший ранее отделение краевого Союза журналистов.

Справка вместо полиса

В связи с тем, что минавраз СК вовремя не заключило договоров страхования неработающего населения взамен тех, чей срок истекает первого апреля, на Ставрополе возникла тревожная ситуация. Самая незащищенная часть населения - неработающие пенсионеры, инвалиды, студенты, дети, с 1 апреля остались без справок полисов - основного документа, дающего право на бесплатную медицинскую помощь. Как разъяснил свой газете директор страховой компании «АИСК» М.В. Буланый, все неработающие пациенты с просроченным медицинским полисом будут приниматься во всех медицинских учреждениях края после 1 апреля в обязательном порядке. А тот, кто перешел в эту категорию населения после 1 апреля, должен обратиться в фонд обязательного медицинского страхования (ФОМС) по месту жительства, чтобы получить временную справку, которая будет выдаваться вплоть до 1 июля этого года. При возникновении спорных ситуаций пациентам со справками вместо полисов, следует обращаться к главному врачу учреждения или в ФОМС.

5 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ГОРОДА



Дорогие нефтекумцы!

Сегодня нашему городу исполняется - 50! Город взрослеет, с каждым годом становится более комфортным для проживания наших горожан, благоустроеннее. Славу города, его богатую историю создавало старшее поколение. Примите самые искренние и сердечные слова благодарности за самоотверженный труд, верность традициям. По прошествии 50 лет нам есть, что вспомнить и сказать о сделанном. Слагаемые успеха развития города складываются из будущей личной вклада каждого. Трудолюбием и настойчивостью, выдержкой и терпением наших горожан можно бесконечно восхищаться.

Мы по праву гордимся Нефтекумском - его славной историей, современными достижениями, верим в его большое будущее. Сообща мы сделаем все, что задумали и непременно добьемся новых успехов в развитии и процветании нашего любимого города.

Мы по праву гордимся Нефтекумском - его славной историей, современными достижениями, верим в его большое будущее. Сообща мы сделаем все, что задумали и непременно добьемся новых успехов в развитии и процветании нашего любимого города.

Т.А.Шведова. Глава муниципального образования города Нефтекумска.

ОНИ - БУДУЩЕЕ НЕФТЕКУМСКА

Уважаемые жители города Нефтекумска!

Совет и администрация Нефтекумского муниципального района сердечно поздравляют вас с замечательным юбилеем в истории Нефтекумского района - 50-летием со дня образования города Нефтекумска!

Далеко за пределами Ставропольского края Нефтекумск славится нефтью, товарами народного потребления, а люди, которые своим трудом производят это, - трудолюбием, гостеприимством. Огромна роль Нефтекумска в истории социально-экономического развития нашего района.

Желаем вам мира, любви и благополучия! Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, успехов в труде!

С праздником вас, дорогие земляки! с СЕБИШЕМ, Нефтекумск!

П.А.Иманов. Глава НМР
 М.И. Товчигречко. Глава администрации НМР

Дата: 8 апреля - 90 лет военкоматам



Уважаемые коллеги!

8 апреля 2008 года мы отмечаем 90-летнюю годовщину со дня создания местных органов военного управления.

К концу 1917 года остро встал вопрос создания Вооруженных Сил, способных отстоять завоевания революции и одержавшие отразить иностранную военную интервенцию. Для формирования такой армии необходимы были военно-административные органы, которые повели бы энергичную военно-мобилизационную и учетно-призывную работу.

Потому директором Совета Народных Комиссаров от 8 апреля 1918 года утвердилось постановление, уездные, губернские и окружные комиссары по военным делам. Это стало важнейшим государственным мероприятием в создании всей системы строительства регулярной Красной Армии.

Сегодня военные комиссары представляют собой территориальные органы Министерства обороны РФ в субъектах РФ, в районах и городах. По своей структурной принадлежности они являются рабочим органом Генерального штаба Вооруженных Сил РФ. Находясь непосредственно руководят их деятельностью Главное организационно - мобилизационное управление

ВНИМАНИЕ!

Двухмесячник по благоустройству

В целях наведения должного порядка после осенне-зимнего периода, выполнения мероприятий по подготовке к празднованию 50-летия со дня основания г. Нефтекумска постановлением главы МО Т.Шведовой с 25 марта по 31 мая 2008 года объявлен 2-х месячник по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территорий города.

Неблагоприятные дни в апреле
 5, 7, 12, 17, 19, 21, 25, 29.

Уважаемые работники военного комиссариата Нефтекумского района!

Примите самые теплые и сердечные поздравления в связи со славным юбилеем - 90-й годовщиной органов местного военного управления!

Перед вами стоят не легкие задачи по подготовке района к условиям военного времени, учету военнорезервного населения, офицерам запаса, ветеранам Великой Отечественной войны и пенсионерам, воспитанию допризывной молодежи. В сложившихся условиях вы продолжаете проявлять настойчивость, инициативу и новаторский подход в реализации поставленных задач.

Воспитание будущего солдата - значит формирование человека, которому присущи любовь к Родине, стремление к ее процветанию и мощи, ответственность с органами исполнительной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления военные комиссары разрабатывают планы проведения мобилизационной людской и транспортных ресурсов на территории республики, края, области, города или района на военное время.

В большинстве своем сотрудничество военных комиссаров - это военное профессионализм, участие боевых действий. Решая свои задачи, они хорошо понимают, что именно с «горяца» военкомата начинают Российская Армия.

От всей души хочу поздравить всех коллег с профессиональным праздником, пожелать здоровья, огромного счастья, мирного неба и успехов в Вашей работе.

П.А.Иманов. Глава НМР
 М.И. Товчигречко. Глава администрации НМР

6 апреля - День геолога

Путей мы легких не искали...

В неглижких 60-х шло бурное освоение Западной и Восточной Сибири, Дальнего Востока. Студенты вузов, бывшего СССР, на вечеринках с удовольствием распеваля песни про то, как клоп крылом самолета о чем-то летел зеленое море тайгой, про то, как кряпю на полянку (петух авт.) посадил самолет. И выдвиг в незнакомый мир, ступая по-хозяйски, вообще-то зеленый, молодой народ.

Продолжение стр. 2

Признание ПРАЗДНИК ДУШЕВНЫХ И ЩЕДРЫХ ЛЮДЕЙ



Еще в XIV веке до нашей эры древнегреческий философ Платон утверждал: «Стараясь о счастье других, мы находим собственное счастье». Эта истина живет и поныне. Тщкой доброты, умение радоваться и переживать за других людей создает основу человеческого счастья.

Как много людей в нашем районе нуждаются в помощи и поддержке! И как теплее на сердце, когда видишь, что есть те, кто, несмотря на трудности нового века, не очерствели душой, не утратили чувства сострадания к близкому и готовы в любой момент прийти на помощь своим соотечественникам.

Со словами благодарности к собравшимся в зале обратилась глава администрации Нефтекумского муниципального района Михаил Иванович Товитчирекко:

«...Приятно сознавать, что у нас в районе так много неравнодушных и бескорыстных людей. И их год от года становится все больше. Сегодня мы чувствуем наших земляков, тех, для кого нет чужой беды, тех, кто дарит людям радость. Спасибо Вам за человеческую доброту и милосердие...»

Под звуки Гимна Нефтекумского района торжественная церемония вручения награды «Признание» в области меценатства и благотворительности была объявлена открытой.

Награды «Признание» нашим достойным землякам вручали П.А.Лиманов, глава Нефтекумского муниципального района и М.И.Товитчирекко, глава администрации НМР.

За заслуги в содействии развитию здравоохранения, культуры и спорта Нефтекумского района в номинации «КРАСОТА И ЗДОРОВЬЕ НАШИ» были награждены ООО «Иксена» (директор Гасанов Гасан Султанович) и ЗАО «Хлеб Нефтекумья» (директор Евдокимов Сергей Вячеславович).

Более 60 лет назад закончилась самая страшная и кровопролитная война. С каждым годом все меньше становится уча-

стников и свидетелей тех страшных сороковых годов прошлого века. И тем не менее становится помощь, забота и внимание, которое мы должны им оказывать. В номинации «ПАМЯТЬ» за патриотизм, заботливость и уважительное отношение к нуждам ветеранов Великой Отечественной войны награждены: ФГУП «Ставропольский водоканал» - Нефтекумский «Водоканал» (директор А.П.Духанин), МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство» п.Затеречный (директор Н.Н.Дроздин).

Сегодня многие считают своим долгом сделать так, чтобы наши дети получили качественное образование, были обеспечены современными учебными пособиями и средствами технического обеспечения. За большую помощь в развитии образовательного процесса учреждениями дошкольного и среднего образования Нефтекумского района в номинации «БУДУЩЕ РОССИИ» награждены: СПК «Овсевод» (председатель С.М.Апов), ООО «Гермес» (директор А.Ф.Галлаев), предприниматель И.Ф.Султанов.

С каждым годом неузнаваемо преобразуются улицы наших сел и аулов, становятся красивее, чище, благоустроеннее. Немалый вклад в это вносят главы муниципальных образований, руководители предприятий и организаций, частные предприниматели. За эффективное содействие деятельности по благоустройству населенных пунктов Нефтекумского района в номинации «МАЛАЯ РОДИНА» награждены: АМО п.Затеречный (глава МО А.И.Гейман), АМО с.Ачикулак (глава администрации



Д.Н.Сокурено), АМО Озек-Суатского сельсовета (глава администрации М.К.Курбанова), АМО Тукуй-Мектебского сельсовета (глава администрации М.А.Эльгайтаров), АМО Кара-Тюбинского сельсовета (глава администрации М.А.Гирдов), ООО «Гирдовтехник» (директор В.А.Витаев).

За большой вклад в развитие социальной службы Нефтекумского района и безвозмездную помощь людям, оказавшимся в трудной житейской ситуации, в номинации «МИЛОСЕРДИЕ» награждены: ОАО «Нефтекумскгазотранс» (генеральный директор Н.Ф.Галлаев), СПК «Степные зоры» (председатель З.Ш.Шерпеев), СПК агрофирма «ИКИ» (директор И.И.Киш), ООО агрофирма «Восток-1» (директор А.А.Стамбулов).

За чуткое сердце и большую адресную помощь в номинации «СВЕТ ЛЮБВА» награды удостоены: МУП «СОБ» МО г. Нефтекумская (директор В.Н.Тарадин), МУП «ЖХ» МО г. Нефтекум-

ка (директор Ю.Ф.Попов), ООО «Спецторг» (директор Н.И.Захарьшева), АМО Новкус-Артезианского сельсовета (глава администрации А.К.Аджиев).

За помощь религиозным организациям Нефтекумского района, за большой вклад в духовное возрождение населения в номинации «БЛАГОДАТЬ» награждены: ОАО «Каясулинское» (генеральный директор В.А.Татланов), Сергей Иванович Бутов.

Нефтекумье богато на добрые сердца, на тех, кто не остается в стороне от благотворительных акций, всегда протягивает руку помощи нуждающимся. За оказание спонсорской и благотворительной помощи в различных сферах деятельности Дипломами администрации Нефтекумского муниципального района награжден ряд глав администраций МО поселений, частных предпринимателей, руководителей предприятий и организаций.

Совершая добрые дела, многие люди не ожидают похвалы и благодарности. И это высшее проявление человечности... Кульминацией праздника стало награждение в главной номинации «Меценат года».

За многолетнюю спонсорскую и благотворительную помощь организациям и жителям Нефтекумского района награждение «Признание» в номинации «МЕЦЕНАТ ГОДА» награждены:

- Коллектив ОАО «РН-Ставропольнефтегаз» (генеральный директор С.А.Анжигур);
- Камаш-Бурунское ЛПУМП (директор А.А.Лисицкий);
- СПК «Восток» (председатель С.К.Аджиев);
- ОВД Нефтекумского района (начальник В.В.Андреев).

В этот праздничный вечер было сказано много добрых и светлых слов в адрес наших земляков, славных своих меценатством и милосердием.

Главе администрации НМР Михаилу Ивановичу Товитчирекко от имени педагогического коллектива Центра внешкольной работы были выражены слова сердечной благодарности за заботу и внимание к нуждам кружковцев, за те разительные перемены в здании Центра внешкольной работы, в том числе и за великолепный концертный зал в котором собрался на праздник душевные и щедрые люди Нефтекумского района.

Людьми **ЗИМНА**
Фото автора
На фото: фрагменты праздника



директор В.Н.Тарадин), МУП «ЖХ» МО г. Нефтекум-

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ Особенное братство

Н.В. Широкий
Геологи - особенное братство
Их жизнь - дневные,
Их жажда перемен.
Искать и находить,
в земле богатство,
Четвертой части, не беря взамен.
Кто золото находит, кто алмазы,
Мы ж добываем нефть и тем гордим!
И в степь ногайскую
пришли не по указу -
за истопленным предвечья мезглем.
Теперь у нас есть нефть, нефть!
И врозь бы налаган скромный быт,
Умкнижен - майль некая раздуми.
Мы помьем воек, никто не позобит.
Печали, трудности
нас только закалит,
Как сапанджи - не горим в огне!
И в день геолога
мы просим, чтоб налили
И восхитим: «Кипана в вине!»

С места ДТП скрылся

В один из выходных марта месяца, горожанка Н. около семи часов вечера, шла со стороны товарищеского общества «Югоска», что на окраине Нефтекумья. Пересекая улицу Шоссейную, она была внезапно сбита водителем автомашины предположительно марки ВАЗ-2110 цвета папугу.

Водитель, совершив смертельный наезд на пешехода, с места происшествия скрылся. Милиция занимается поисками автомобиля и водителя, совершившего преступление. К данной акции были подключены СМ, телевизионные и радио. В информационных сообщениях содержится просьба к населению: помочь в розыске неизвестного преступника.

Анна ЛУПАШКО. Член Союза журналистов России.

ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 11 июля 2003 года № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» сформированы земельные участки из категории земель «земли сельскохозяйственного назначения» для организации крестьянско-фермерского хозяйства:

- с кадастровым № 26:22:011716, расположенное за границей муниципального образования Закумского сельсовета, пл. 310,9 га, в том числе: пашни - 240,2 га; 70,7 га. пастбища;
- с кадастровым № 26:22:00 00 00:1336, расположенный в границах муниципального образования Новкус-Артезианского сельсовета, пл. 59,0 га. пашни;
- с кадастровым № 26:22:00 00 00:1000, расположенный в границах муниципального образования Новкус-Артезианского сельсовета, пл. 28,0 га. пашни.

в Сформирован земельный участок в границах муниципального образования г. Нефтекумья, из категории земель «земли населенных пунктов» для планировки под строительство, расположенный в границах муниципального образования в районе городского района №1, пл. 28,0 кв. м.

Отдел имущественных и земельных отношений АНМР СКР.

Финансовое управление администрации Нефтекумского муниципального района проводит конкурс на замещение вакантной должности:

- главного специалиста.

Требования к конкурсантам: высшее профессиональное образование по специальности «Системный администратор», стаж работы по специальности не менее одного года.

Документы для участия в конкурсе: личное заявление, анкета, фотографии, копия диплома, удостоверяющего личность, документы о специальном профессиональном образовании, медицинский сертификат о состоянии здоровья, справка из органов налоговой службы о предоставлении сведений об имущественном положении (принимается в течение 30 дней с момента опубликования настоящего объявления по адресу: **пл. Ленина 1, финансовое управление, кабинет №5.**

Телефон для справок: 3-10-91, 4-10-91.

Дата: 6 апреля - День геолога

Путей мы легких не искали...

Окочание. Начало стр. 1. Модной в то время была и песня, посвященная романтикам про геологов, которые, осваивая бескрайние просторы страны, законно считали, что они «ветру и солнцу брат». Любили эту мелодию студенты Новочеркасского геологического института Валентина Широкая и Николай Широкий, заканчивавшие обучение на дневном отделении, по профессии геологи и разведки.

Еще в 1963-м бывшие выпускники знали: впереди их ждали дальние дороги, глухие, удаленные от городов и сел места, наполненные не только чудным пением птиц по утрам, но и комариным писком по вечерам, отчаянными выходами оводов, сильно бьющих каждого в лицо. С непривычки иных новичков насекомые доводили до слез.

А надо было не только уметь от них отбиваться, но и рабодовать по вечерам. Отводили душу вечерами у зажженных костров, разводимых обычно у старых домов глухих деревушек. Здесь работники геологической партии, принадлежавшей городу Абстует Свердловской области, и свои пятиминутки проводили, и читали письма от родных, и делились новостями, и влюблялись, и танцевали под баян, а то и под мелодию «Маяка», выдаваемые радиоприемником «Спидола»...

Природа Среднего Урала - суровая, - вспоминает Валентина Широкая. - Лето - короткое, зима долгая, да морозная. Рабочее место геолога - степные просторы с островками безлюдных берез. Чтобы добраться от одной буровой к другой, мой муж становился на лыжи и преодолевал, таким образом, неблизкие расстояния. Скажины бурились на 150-метровую глубину. Искали бурьшильщики марганцовую руду-ротонг.

Отбирался керн с различных уровней и доставлялся на базу. Мне в лыжных марафонах принимать участие не приходилось. Женщин мужчины жалели. А уж ожидавших первенца-ребенка - тем более.

Потому молодым специалистам пришлось уехать на родину Валентины Николаевны на Ставрополье. Правда, первой переехала ближе к родителям и родным местам Валентина. Устроилась работать в селе Величаевском Левовкумского района в НПУ тогдашнего объединения «Ставропольнефтегаз». Вскоре здесь родился у Широких дочь Катерина. Мужа из Свердловской области не отпускали: выпускнику техникума по существовавшему положению надо было отработать положенный срок после получения диплома.

Разлука их тяготила. И хотя она была временной, думали супруги: когда же, куда будет рядом? Однажды Валентина загадала: вот расцветут на величаевских улицах первые розы, он обязательно придет. С огромным букетом цветов войдет в их нехитрое жилье с Катериной.

Так и случилось однажды. Подросла дочурка, а геологи Широкие с головой окунулись в новые производственные дела. Правда, разработки, связанные с добычей нефти, несколько отличались от прежних разработок по поиску и добыче марганцевой руды. Но пришлось осваивать им и эту новую науку.

Здесь по рекомендации сейсмологов познали что такое вибродействие на пласты, чтобы иметь высокий коэффициент нефтеотдачи на месторождениях «Колдовское», «Величаевское», «Подсолнечное», «Ачикулакское», «Прасковейское», «Белозерское и других.

Скважины в те 60-е годы еще были фонтанями, но прежде чем эти фонтаны появлялись, геологи совместно с другими специалистами нынешнего ООО «РН-Ставропольнефтегаз», «прощупывали» земные срезы, проверяли их на содержание черного золота и только тогда выдавали свои заключения: оставаться бурьшильщикам на определенной глубине или бурить скважину дальше.

- К каждой скважине подходили индивидуально, - говорит Валентина Николаевна. - «Нянчились» с ними. Как с маленькими детьми.

Кстати, о детях. В семье Широких вскоре появятся еще две дочери. И сами из служебных машин пойдут все выше и выше.

Получат высшее специальное образование Валентина Николаевна от геолога ка достарет до старшего геолога №4. Николай Владимирович работал в бурении, позднее - в цехе капитального и текущего ремонта скважин. От начала работ и до конца следил за скважиной, за тем, что выдавала она из подземных глубин.

И потому, когда нефтедобытчики рапортовали ежегодно о онах извлеченного сырья, они аги, в общем успехе многотысячного коллектива есть и их доля (а. Доля труда их коллег, отмеченно недавно 80-летие со дня рождения буровской, Валентины Ва-

силевой, Любови Котьяровой. Заметила, у людей данной профессии, особое восприятие мира, особое его понимание, у них даже есть свой гимн с такими строчками:

Там где ветры господствуют пыльные,
Где пылают в ночи факела,
Там ребята работают сильные,
Покоряя и степь, и ветра.

«Покорять и степь, и ветра» им помогали главные геологи Лев Ругузов, Анатолий Ноженко, Анатолий Сергеев и другие старшие по должности товарищи.

И сейчас, когда супруги Широкие, живущие в городе Нефтекумске, вышли на заслуженный отдых, их романтическую эстафету подхватила средняя дочь Александра. Но по образованию геолог, работает в городе Санкт-Петербурге. А родители? Что родители. Они не сидят без дела на скамейке у подъезда дома. Ведут активный образ жизни. Принимают участие в различных общественных мероприятиях. Остаются на виду у друзей, соседей и часто любят повторять такие строки: «Путей мы легких не искали, у нас дорога лишь одна, геологической работе, вся наша жизнь посвящена».

Точнее эти строки о супругах Широких и не скажешь.

Анна ЛУПАШКО. Член Союза журналистов России.
На снимках: супруги Широкие. Молодой геолог - Валентина Николаевна.

От редакции: супруги Широкие являются подписчиками газеты «Вести Нефтекумья» и участниками прошедшей потери. Им повезло, они выиграли приз.



2008 г.

КОМПЬЮТЕРЫ И ОРГТЕХНИКА

от ООО «Арсена»
Кредит, рассрочка, обмен.

Ноутбуки - от 14999 руб.
Компьютеры - от 7999 руб.
ЖК-мониторы - от 2999 руб.
Лазерные принтеры - от 2999 руб.
Цифровые фото/видео камеры - от 2999 руб.
Ремонт, модернизация, обслуживание оргтехники
Заправка картриджа. Печать цифровых фото.
IC, Windows и др. лицензионные программы.
Обучение персонала.
Тел: 4-15-62; 2-22-10; 89054919371.
г. Нефтекумск ул. Дзержинского 1, ул. Ленина, д.25
с 9:00 до 18:00
Не ленись - сравни цены и качество!

«Обелиск»
памятники
Крошка, мрамор, гранит.
Доставка, установка.
Гарантия, скидки.
Индивидуальный подход к клиенту.
Адреса: г. Нефтекумск, рынок № 1 (картофельный ряд)
рынок № 2, «Канон», с. Ачикулак, ул. Совхозная, 32.
Тел: 8-905-491-12-08
Предъявляйте объявления - скидка.

Предприятие МУП «Санитарная очистка и благоустройство»
продает автотехнику:
КамАЗ - 5320 (дизель - 122, трактор Т - 40 М, плуги тракторный.
Обращаться по телефону: 3-30-07, 3-17-43
Продается цемент М-500
Доставка по городу бесплатно.
Обращаться: 89034166271

Злата палъма

Единственный в мире продукт, объединяющий в своем составе три мощнейших антиоксиданта: витамин А, витамин Е, кофермент Q10.
Показания к применению: -Укрепляет иммунную систему организма, улучшает память.
-Профилактика и лечение инфаркта миокарда, инсульта, атеросклероза, стенокардии.
-Профилактика и лечение сахарного диабета, его осложнений. Выводит плохой холестерин, нормализует уровень сахара в крови.
-Кожные заболевания, артроз, - артриты различного генеза.
-Защищает кожу от преждевременного старения.
-Заболевания глаз (катаракта, глаукома и т.д.)
-Профилактика и лечение язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, гастрита. -Полезно во время беременности, как для матери, так и для будущего ребенка. -Необходим детям, начиная с периода новорожденности и в течение всего детства и период взросления.
Подтверждено Минздравом РФ
Приглашаем к сотрудничеству аптеки Нефтекумского и Нефтекумского районов
Информация для консультации по тел.: 89064721812



07.04. ПОНЕДЕЛЬНИК

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 00.20, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Фалахэн»
10.20 «Фабный приговор»
11.20 «Сетронная закладка»
12.20 Т/с «БУЮБЯЯ СИДЯ»
13.20 «Делекция»
14.30 «Князь просит!»
15.20 «Звездный отряд» 1 ч.
16.00 Т/с «КОГОНЬ ЛЮБЕВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Куда меня»
19.10 «Сель»
20.00 Т/с «ЛИВИНЕСА ЦИЕКА»
21.00 «Фарае»
21.30 Т/с «АПОСТОЛ»
22.30 «Самсуд»
23.30 «Англоязычная Америка»
00.40 Искатели. «Молодая гвардия» По следу прелестель...

08.04. ВТОРНИК

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 00.30, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Фалахэн»
10.20 «Фабный приговор»
11.20 «Сетронная закладка»
12.20 Т/с «БУЮБЯЯ СИДЯ»
13.20 «Делекция»
14.30 «Князь просит!»
15.20 «Звездный отряд» 2 ч.
16.00 Т/с «КОГОНЬ ЛЮБЕВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Куда меня»
20.00 Т/с «ЛИВИНЕСА ЦИЕКА»
21.00 «Фарае»
21.30 Т/с «АПОСТОЛ»
22.30 «Казнакия таланто»
23.30 «Кто жиста» 5 ч.
00.50 Утренняя сила. «Супергер...

09.04. СРЕДА

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 00.30, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Фалахэн»
10.20 «Фабный приговор»
11.20 «Сетронная закладка»
12.20 Т/с «БУЮБЯЯ СИДЯ»
13.20 «Делекция»
14.30 «Князь просит!»
15.20 «Звездный отряд» 3 ч.
16.00 Т/с «КОГОНЬ ЛЮБЕВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Куда меня»
20.00 Т/с «ЛИВИНЕСА ЦИЕКА»
21.00 «Фарае»
21.30 Т/с «АПОСТОЛ»
22.30 «Куда явил тот свет»
23.30 Эдвард Радзинский. «Керенский, или «Зверь из Бездны» 1 ч.
00.50 «Кто от дворца в Вагдане»
01.20 «Доброй ночи»
02.20, 03.05 Х/ф «ЖУК АМТИВИЛИЯ»
03.40 Х/ф «ПОВЕРХНОСТЬ»
04.20 «Делекция» (до 04.45)

10.04. ЧЕТВЕРГ

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 00.30, 03.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Фалахэн»
10.20 «Фабный приговор»
11.20 «Сетронная закладка»
12.20 Т/с «БУЮБЯЯ СИДЯ»
13.20 «Делекция»
14.30 «Князь просит!»
15.20 «Звездный отряд»
16.00 Т/с «КОГОНЬ ЛЮБЕВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Куда меня»
20.00 Т/с «ЛИВИНЕСА ЦИЕКА»
21.00 «Фарае»
21.30 Т/с «АПОСТОЛ»
22.30 «Зеловек и закон»
23.30 Эдвард Радзинский. «Керенский»
00.50 «Доброй ночи»
01.50, 03.05 Х/ф «ВЫПУСКНИК»
03.40 «Куда за Прою»
04.30 «Делекция» (до 04.55)

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 Х/ф «СИНЯЯ БОРОДА»
10.45, 17.50, 04.45 Вести. Делуная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
11.45 Т/с «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ»
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 Т/с «АМЕЧУ»
15.35 Судител

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 «Астрология. Жертвы звездной лики»
10.45, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
10.45, 17.50 Вести. Делуная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 Т/с «АМЕЧУ»
15.35 Судител

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 «Дубай, Америка. Композитор Захарин»
10.45, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
10.45, 17.50 Вести. Делуная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 Т/с «АМЕЧУ»
15.35 Судител

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 «Кто могги не спасти. Узнавай Курьезное квадрат»
09.50, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
10.45, 17.50, 04.45 Вести. Делуная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 Т/с «АМЕЧУ»
15.35 Судител

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 Мультипликация
09.05, 05.10 Мой серебряный шар
10.05, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 М/фильм
16.30 «КОСТАЛИН И ПАРТНЕРЫ»
18.05 Т/с «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО»
19.00 Т/с «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 Мультипликация
09.05, 05.10 Мой серебряный шар
10.05, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 Т/с «АМЕЧУ»
15.35 Судител

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 Мультипликация
09.05, 05.10 Мой серебряный шар
10.05, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 Т/с «АМЕЧУ»
15.35 Судител

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 Мультипликация
09.05, 05.10 Мой серебряный шар
10.05, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 Т/с «АМЕЧУ»
15.35 Судител

ТВ 06.00 «Сегодня утром»
09.00 Следствие вели
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 «Сегодня»
10.25, 15.30, 18.30 ЧП
10.55 Кулинарный поединок
11.55 Квадратный вопрос
13.30 Т/с «АВТОКАТ»
16.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗВЯТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.40 Т/с «ЛИЛЕНЫЙ, 4»
20.40 Т/с «МОСКВИК ДЬВОНЬ-ЛЯ»
21.40 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
23.05 Т/с «СТАВКА НА ЖИЗНЬ»
00.05 «Ктока злопосыла»
00.55 «Ктоктоктокто»
01.30 Х/ф «МОЛОДАЯ ЖЕНА»
03.20 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС-2»
04.10 Т/с «КТО СПРАВО»
05.15 Т/с «ВЕЗ СПЕД-3»

ТВ 06.00 «Сегодня утром»
09.00 Наше все!
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 «Сегодня»
10.25 Числосердечное признание
11.00 Т/с «АНГУСТ-2»
13.35 Т/с «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ»
15.30, 18.30 ЧП
16.30, 02.35 Т/с «УЛИЦЫ РАЗВЯТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.40 Т/с «ЛИЛЕНЫЙ, 4»
20.40 Т/с «МОСКВИК ДЬВОНЬ-ЛЯ»
21.40 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
23.05 Т/с «СТАВКА НА ЖИЗНЬ»
00.05 Утренняя прогулка.
00.35 Х/ф «КУЖИЕ ЛЕНЬТУ»
03.35 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС-2»
04.20 Т/с «КТО СПРАВО»
05.15 Т/с «ВЕЗ СПЕД-3»

ТВ 06.00 «Сегодня утром»
09.00 Наше все!
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 «Сегодня»
10.25 «Смена отряда»
11.00 Т/с «АНГУСТ-2»
13.35 Т/с «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ»
15.30, 18.30 ЧП
16.30, 02.35 Т/с «УЛИЦЫ РАЗВЯТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.40 Т/с «ЛИЛЕНЫЙ, 4»
20.40 Т/с «МОСКВИК ДЬВОНЬ-ЛЯ»
21.40 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
23.05 Т/с «СТАВКА НА ЖИЗНЬ»
00.05 Борьба за собственность
00.40 Х/ф «ДУРМАН ЛЮБЕВЬ»
03.30 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС-2»
04.20 Т/с «КТО СПРАВО»
05.15 Т/с «ВЕЗ СПЕД-3»

ТВ 06.00 «Сегодня утром»
09.00 Наше все!
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 «Сегодня»
10.25 «Ктоктоктокто»
11.00 Т/с «АНГУСТ-2»
13.35 Т/с «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ»
15.30, 18.30 ЧП
16.30, 02.35 Т/с «УЛИЦЫ РАЗВЯТЫХ ФОНАРЕЙ»
19.40 Т/с «ЛИЛЕНЫЙ, 4»
20.40 Т/с «МОСКВИК ДЬВОНЬ-ЛЯ»
21.40 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
23.05 Т/с «СТАВКА НА ЖИЗНЬ»
00.05 «Ктоктоктокто»
00.50 Х/ф «ВЫШЕВАЛ»
03.35 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС-2»
04.20 Т/с «КТО СПРАВО»
05.15 Т/с «ВЕЗ СПЕД-3»

ТВ 06.00 Т/с «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНЕТ ВИБ»
06.55 Новости
07.00, 13.30, 19.00 Такси
07.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 М/сериалы
08.00, 19.30 Москва. Инструкция по применению»
08.30 «Ктоктоктокто, но факс»
09.30 Т/с «САША + МШШ»
10.00, 18.00, 20.00 Т/с «САСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»
08.30 «Ктоктоктокто, но факс»
14.00 Т/с «ЖЕНСКАЯ ЛИТА: ПАРИН, ЛЕНЬТИ И ЛЮБОВЬ»
14.30, 21.00, 23.40, 01.40 Дом-2
16.10 Х/ф «КОМЕДИЯ ЗЛА-ИТА: АПОКАЛИПСИС»
22.00 Х/ф «ДЖОРДЖ ИЗ ДЖУНГЛИ»
00.10 «Секс»
00.40 Наши песни
00.50 «Ктоктоктокто»
02.35 «Антология юмора»
03.30 Реалити-шоу «Фифи»
05.15 «Павка анекдотов»

ТВ 06.00 Т/с «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНЕТ ВИБ»
06.55 Новости
07.00, 13.30, 19.00 Такси
07.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 М/сериалы
08.00, 19.30 Москва. Инструкция по применению»
08.30 «Ктоктоктокто, но факс»
09.30 Т/с «САША + МШШ»
10.00, 18.00, 20.00 Т/с «САСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»
14.00 Т/с «ЖЕНСКАЯ ЛИТА: ПАРИН, ЛЕНЬТИ И ЛЮБОВЬ»
14.30, 21.00, 23.45, 01.50 Дом-2
16.05 Х/ф «Я НИКОГДА НЕ БУДУ ТВОЕЙ!»
22.00 Х/ф «ПЛОРОГАЯ КИТАУ-ДИА»
00.20 «Секс»
00.50 Наши песни
01.00 «Ктоктоктокто»
02.45 «Антология юмора»
03.35 Реалити-шоу «Фифи»

ТВ 06.00 Т/с «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНЕТ ВИБ»
06.55 Новости
07.00, 13.30, 19.00 Такси
07.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 М/сериалы
08.00, 19.30 Москва. Инструкция по применению»
08.30 «Ктоктоктокто, но факс»
09.30 Т/с «САША + МШШ»
10.00, 18.00, 20.00 Т/с «САСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»
14.00 Т/с «ЖЕНСКАЯ ЛИТА: ПАРИН, ЛЕНЬТИ И ЛЮБОВЬ»
14.30, 21.00, 00.00, 02.00 Дом-2
16.15 Х/ф «ПРОРОГАЯ КИТАУ-ДИА»
22.00 Х/ф «БЕШЕННЫЕ СКАУ-ДЫ»
00.30 «Секс»
01.00 Наши песни
01.10 «Ктоктоктокто»
02.55 «Антология юмора»
03.50 Реалити-шоу «Фифи»

ТВ 06.00 Т/с «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНЕТ ВИБ»
06.55 Новости
07.00, 13.30, 19.00 Такси
07.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 М/сериалы
08.00, 19.30 Москва. Инструкция по применению»
08.30 «Ктоктоктокто, но факс»
09.30 Т/с «САША + МШШ»
10.00, 18.00, 20.00 Т/с «САСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»
14.00 Т/с «ЖЕНСКАЯ ЛИТА: ПАРИН, ЛЕНЬТИ И ЛЮБОВЬ»
14.30, 21.00, 00.00, 01.55 Дом-2
16.00 Х/ф «БЕШЕННЫЕ СКАУ-ДЫ»
22.00 Х/ф «САША RUSSIA»
22.30 «Секс без правды»
23.30 «Секс»
00.25 «Ктоктоктокто»
01.05 «Ктоктоктокто»
03.30 Реалити-шоу «Фифи»
05.20 «Павка анекдотов»

11.04. ПЯТНИЦА

05.00, 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.20 «Фалахэн»
10.20 «Фабный приговор»
11.20 «Сетронная закладка»
12.20 Т/с «БУЮБЯЯ СИДЯ»
13.20 «Делекция»
14.30 «Князь просит!»
15.20 «Звездный отряд»
16.00 Т/с «КОГОНЬ ЛЮБЕВЬ»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Куда меня»
19.10 Поле чудес
20.00 Т/с «ЛИВИНЕСА ЦИЕКА»
21.00 «Фарае»
21.25 Кинофильм вечер Илья Везина
00.20 Х/ф «ГЕЛЗ 200»
02.50 Х/ф «ПОД СОЛНЦЕМ ТОСКАНИ»
04.40 Х/ф «ПОВЕРХНОСТЬ»
05.20 «Делекция» (до 04.55)

12.04. СУБВОТА

05.50, 06.10 Х/ф «КРОШЕ-РОЩЕНЕ ОГНЯ» 1 часть
06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.30 Игрой, гармонь любимая!
08.10 «Ктоктоктокто»
11.20 «Сетронная закладка»
10.20 Запреты
09.20 «Куда»
11.00 «Куда Внере. Золото железной леди»
12.20 «Опец космической разведки»
13.20 Х/ф «АННА И КОРОЛЬ»
16.00 «Ктоктоктокто»
Истрия успеха
17.00 «Ктоктоктокто»
18.00 Времена
18.50 «Куда»
21.00 «Фарае»
21.20 Х/ф «КОРОЛЕВ»
03.50 Х/ф «КОРОЛЕВ? Кто?»
00.50 Х/ф «КИШЛИ»
03.00 Х/ф «КОМЕДИЯ ВЕТХО-ВЕНА»
04.40 Х/ф «ПОВЕРХНОСТЬ»
05.20 «Астральные путешествия» (до 06.00)

13.04. ВОСКРЕСЕНЬЕ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Х/ф «КРОШЕ-РОЩЕНЕ ОГНЯ» 2 часть
07.50 Служу Отчизне!
08.20 «Ктоктоктокто»
08.50 «Ктоктоктокто»
09.10 «Ктоктоктокто»
10.10 «Ктоктоктокто»
10.30 «Ктоктоктокто»
12.20 Х/ф «ВСЕЗНА»
13.50 Х/ф «КИШЛИ»
16.00 Футбол. В пур. «Кина-Мен» - «Спартак»
18.00 Т/с «КОСТА НА ИЗМЕНЕ»
20.00 «Ктоктоктокто»
21.00 «Фарае»
21.50 «Ктоктоктокто»
Продолжение
23.00 Х/ф «ВЕЩЬ-ИОРКОСКОЕ ТАКСИ»
00.40 Х/ф «АТАДОР»
02.20 Х/ф «РОМАНТИЧЕСКОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ»
03.50 Х/ф «ПОВЕРХНОСТЬ»
04.30 «Фарае» (до 04.55)

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 Мультипликация
09.05, 05.10 Мой серебряный шар
10.05, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 М/фильм
16.30 «КОСТАЛИН И ПАРТНЕРЫ»
18.05 Т/с «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО»
19.00 Т/с «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

РОССИЯ 05.00 Доброе утро, Россия!
08.55 Мультипликация
09.05, 05.10 Мой серебряный шар
10.05, 11.45 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время
12.40 Х/ф «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ»
14.40 М/фильм
16.30 «КОСТАЛИН И ПАРТНЕРЫ»
18.05 Т/с «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО»
19.00 Т/с «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

РОССИЯ 05.40 Х/ф «К П Е Р Е - КИЛКА»
07.30 Сельский час
08.00, 11.00, 14.00 Вести
08.10, 11.10, 14.20 Местное время
08.20 Диалог о животных
08.55 Все Россия
09.10 Комната смека
10.05 Сам себе режиссер
11.50 «Ктоктоктокто»
12.20 «Ктоктоктокто»
13.15 «Ктоктоктокто»
14.00 «Ктоктоктокто»
15.15 Вести. Делуная часть
15.50 «Ктоктоктокто»
16.20 «Ктоктоктокто»
18.10 «Ктоктоктокто»
20.00 Вести недели
21.05 Специальный корреспондент
21.35 Х/ф «СВЕТ МОЙ»
23.25 «Ктоктоктокто»
23.55 Х/ф «КТОктоктокто»
01.50 Х/ф «КТОктоктокто»
03.50 Т/с «СЕРЯЯ ФОРМА»
04.45 Х/ф «Ктоктоктокто»

ТВ 06.00 «Сегодня утром»
09.00 Наше все!
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 «Сегодня»
10.25 Д/с «ПОБЕДИВШИЕ СМЕРТЬ»
11.01 Т/с «АНГУСТ-2»
13.35 Т/с «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ»
15.30 Обзор. Спасатели
16.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗВЯТЫХ ФОНАРЕЙ»
18.30, 20.35 ЧП
19.25 Судител
19.30 Следствие вели
20.55 Х/ф «ТЫ МНЕ СНИШЬ-СЯ...»
22.50 Х/ф «В ДВЕНИИ»
00.45 «Ктоктоктокто»
01.15 Х/ф «ФОРРЕСТ ГАМП»
03.50 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС-2»
04.35 Т/с «ВЕЗ СПЕД-3»

ТВ 06.00 «Сегодня утром»
09.00 Наше все!
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 «Сегодня»
10.25 Д/с «ПОБЕДИВШИЕ СМЕРТЬ»
11.01 Т/с «АНГУСТ-2»
13.35 Т/с «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ»
15.30 Обзор. Спасатели
16.30 Т/с «УЛИЦЫ РАЗВЯТЫХ ФОНАРЕЙ»
18.30, 20.35 ЧП
19.25 Судител
19.30 Следствие вели
20.55 Х/ф «ТЫ МНЕ СНИШЬ-СЯ...»
22.50 Х/ф «В ДВЕНИИ»
00.45 «Ктоктоктокто»
01.15 Х/ф «ФОРРЕСТ ГАМП»
03.50 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС-2»
04.35 Т/с «ВЕЗ СПЕД-3»

ТВ 05.45 Х/ф «КТОктоктокто»
05.50 ПОЛИЦЕЙСКИЙ-3
07.20 М/фильм
07.30 Двойной мэр
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня»
08.15 «Ктоктоктокто»
08.45 16 часов
09.25 Едем дома
10.20 «Ктоктоктокто»
10.50 Аватары
11.20 Х/ф «КТОктоктокто»
11.55 «Ктоктоктокто»
12.25 Х/ф «ВЕЩЕИТА»
15.05 Своя игра
16.25 Борьба за собственность
17.00 Т/с «АВТОКАТ»
19.00 «Сегодня. Итоговая программа»
19.55 Числосердечное признание
20.25 ЧП
21.00 «Ктоктоктокто»
21.05 «Ктоктоктокто»
23.15 Футбольная ночь
23.45 Х/ф «САША + МШШ»
01.55 Х/ф «В ДВЕНИИ»
01.45 Т/с «ВЕРОНИКА МАРС-2»
04.30 Т/с «ВЕЗ СПЕД-3»

ТВ 06.00 Т/с «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНЕТ ВИБ»
06.55 Новости
07.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 М/сериалы
08.00, 19.30 Москва. Инструкция по применению»
08.30 «Ктоктоктокто, но факс»
09.30 Т/с «САША + МШШ»
10.00, 18.00 Т/с «САСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»
12.00 Д/ф «ПАТА ЗА СКО-РОПЕДИТА»
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 20.00 «Ктоктоктокто»
22.00 Х/ф «НАША RUSSIA»
22.30 «Ктоктоктокто»
00.20 «Ктоктоктокто»
01.30 Наши песни
02.35 «Антология юмора»
03.30 Реалити-шоу «Фифи»
05.20 «Павка анекдотов»

ТВ 06.00 Т/с «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНЕТ ВИБ»
06.55 Новости
07.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 М/сериалы
08.00, 19.30 Москва. Инструкция по применению»
08.30 «Ктоктоктокто, но факс»
09.30 Т/с «САША + МШШ»
10.00, 18.00 Т/с «САСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»
12.00 Д/ф «ПАТА ЗА СКО-РОПЕДИТА»
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 20.00 «Ктоктоктокто»
22.00 Х/ф «НАША RUSSIA»
22.30 «Ктоктоктокто»
00.20 «Ктоктоктокто»
01.30 Наши песни
02.35 «Антология юмора»
03.30 Реалити-шоу «Фифи»
05.20 «Павка анекдотов»

ТВ 06.00 Т/с «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНЕТ ВИБ»
06.55 Новости
07.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 М/сериалы
08.00, 19.30 Москва. Инструкция по применению»
08.30 «Ктоктоктокто, но факс»
09.30 Т/с «САША + МШШ»
10.00, 18.00 Т/с «САСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»
12.00 Д/ф «ПАТА ЗА СКО-РОПЕДИТА»
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 20.00 «Ктоктоктокто»
22.00 Х/ф «НАША RUSSIA»
22.30 «Ктоктоктокто»
00.20 «Ктоктоктокто»
01.30 Наши песни
02.35 «Антология юмора»
03.30 Реалити-шоу «Фифи»
05.20 «Павка анекдотов»

НЕФТЕКУМЬЯ



Поздравляем дорогую Бабенко Розалину Георгиевну с юбилеем!

Тебе сегодня два по тридцать пять! А не скажешь два на взгляд Зиганитина и Красива, всех мойшей. И такой вдруг юбилей. В нелегкой жизни свой закон. Кто терпелив - не побежден! Всевышним всем нам жизнь дана. Она на добрые дела по праву гордости полна за дочерей, зятьев и их жен, и внукам жар души дари, Сама от счастья расцвела! И то твои бесценный клал, кол все в семье идет на лад Как бесконечной дороге, ты всем с кем живешь тебе всегда. И просим для тебя - дай Боже здоровья, что всех дорожке Любви, преданных друзей. И много радостных и светлых дней. Преданные друзья.

Уважаемые руководители!

Управление труда и социальной защиты населения Нефтекумского района Ставропольского края приглашает принять участие в 6-й Специализированной выставке профессиональной, специальной, корпоративной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работников, оборудования и оснащения кабинетов охраны труда, новейших разработок в области создания безопасной техники и технологии «Спеццока. Охрана труда -2008», которая будет проводиться с 10 по 12 апреля 2008 года в выставочном центре «Алпресс» (г. Ставрополь, Кулакова проспект, 37 а).

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

С 1 апреля в подвездах должно быть чисто!

В феврале 2007 года в прокуратуру Нефтекумского района поступило обращение жильцов многоквартирных домов второго микрорайона г. Нефтекумска о нарушении руководством МУП «Жилищное хозяйство» муниципального образования города Нефтекумска норм Жилищного кодекса Российской Федерации.

Проведенной прокуратурой проверкой установлено, что руководством МУП «Жилищное хозяйство» г. Нефтекумска систематически допускаются нарушения норм Жилищного кодекса РФ, Федерального закона от 30.03.1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и рекомендаций по нормированию материальных ресурсов на содержание и ремонт жилищного фонда утвержденного Приказом Госстроя России от 22.08.2000 года № 191.

В соответствии с требованиями ч.3 ст.65 Жилищного кодекса РФ и Федерального закона от 30.03.1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», наймодатель обязан систематически проводить осмотр жилых домов и жилых помещений, производить ежедневную уборку подъездов, вестибюлей, тамбуров, лестничных клеток, кабин лифтов и других мест общего пользования, а также придомовой территории.

Частью 4 рекомендаций по нормированию материальных ресурсов на содержание и ремонт жилищного фонда утвержденного Приказом Госстроя России от 22.08.2000 года № 191, к содержанию и ремонту жилищного фонда относятся работы по уборке лестничных клеток, что включает в себя: влажное подметание, мытье лестничных площадок и маршей, обметание пыли с потолков, влажную протирку, мытье окон, подметание и

мытье кабин лифтов. Периодичность работ по уборке лестничных клеток указаны в таблице № 32 вышеизложенных рекомендаций, согласно которым влажное подметание лестничных площадок и маршей нижних трех этажей проводится ежедневно, влажное подметание площадок и маршей выше третьего этажа проводится три раза в неделю. Мытье лестничных площадок и маршей проводится два раза в месяц.

Поскольку требования Жилищного кодекса РФ, Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и рекомендаций материальных ресурсов на содержание и ремонт жилищного фонда утвержденного Приказом Госстроя России № 191 руководством МУП «ЖХ» МО г. Нефтекумска игнорируются, прокурором района, главе МО г. Нефтекумска Шведовой Т.А. внесено представление об устранении выявленных нарушений и привлечении к дисциплинарной ответственности директора МУП «ЖХ» МО г. Нефтекумска Попова Ю.Ф.

Выполняя требования прокурора, МУП «ЖХ» МО г. Нефтекумска с 01.04.2008 г. будет проводить уборку подъездов многоквартирных домов в соответствии с вышеуказанными требованиями. В случае невыполнения, либо нарушения указанных требований, жильцы многоквартирных домов (кроме одноэтажных и двухэтажных) вправе обратиться к прокурору района для проведения проверки и принятия мер прокурорского реагирования.

А.В.Мегаев Помощник прокурора Нефтекумского района. Юрист 3 класса



КОНКУРС К 50-ЛЕТИЮ ГОРОДА: «МОЯ СЕМЬЯ В ИСТОРИИ ГОРОДА»

В течение полутора лет мой дедушка работал в Ираке на строительстве объектов нефтяной промышленности. За отличную работу мой дед награжден почетными грамотами, знаками отличия нефтяной и газовой промышленности, медалью «Ветеран труда». Закончил свою трудовую карьеру дедушка в качестве бригадира электромонтажников. Бабушка долгое время после рождения моего дяди Володи также работала в НСУ-3 электромонтажной бригаде на строительстве жилых домов города, затем перешла на работу в учебно-производственный комбинат СНТУД, где проработала более 30 лет. В 2004 году де-

душкой, к сожалению, ушел из жизни. Хороших сыновей воспитали дедушка и бабушка. Мои дяди живут и работают на севере в Ямало-Ненецком округе в городе Муравленко. Дядя Павел работает в нефтяной отрасли, начиная с помощника буровика, сейчас он работает супервайзером - старшим мастером по сложным работам. Дядя Володя - водитель такси.

Мой папа Василий Петрович работает в ОВД. В феврале 1999 году руководство ОВД направило папу на службу в следственное отделение, которое он в 2001 году и возглавил. В конце 2004 года папа перевелся в Нефтекумский ОВД на должность начальника дежурной части, а в 2006 году стал заместителем начальника ОВД, начальником штаба. В октябре 2006 года папа получил звание подполковника милиции. Практически все свое свободное время он посвящает на работу, зачастую работая и дома. У него никогда не выключается телефон. За отличие в службе папа неоднократно поощрялся руководством Управления внутренних дел Ставропольского края, отдела внутренних дел Нефтекумского района. Папа имеет медали и почетные знаки. Папа у меня хорошо поет, и если они с бабушкой начинают петь, то выглядит это очень красиво. Мама помогает бабушке на даче, любит возиться с нашим домашним любимцем Вязом - породистым щенком русского спаниеля.

Я горжусь ими

Мой дедушка Варачин Петр Васильевич и бабушка Варачина Мария Павловна (на снимке) приехали в Нефтекумск в 1962 году, так что мои родители, можно сказать, коренные жители города Нефтекумска. Первая комната, в которой проживала в Нефтекумске наша семья, находилась в доме, который окнами смотрит на нынешний городской рынок, на первом этаже. В 1970 году наша семья переехала в дом №20 по улице Геологов, где мы и проживаем. Дедушка работал в Нефтекумском специализированном управлении №3 Новочеркасского электролампового управления №8 Министерства угольной промышленности. Начиная с разводки электрики, делал проводку в жилых домах строящегося города, строил электрические подстанции, делал освещение улиц. Одним из видных объектов работы дедушки является наш городской мемориал, стены которого устанавливал мой дедушка. Дедушка строил город, завод, монтировал линии электропередач по всему району, краю, в соседних республиках: Дагестане, Калмыкии, Азербайджане. Дед работал на строительстве трубопроводов «Северный Кавказ - Центр», «Дружба», «Дружба-

рантом, а с 1984 года также служила в органах внутренних дел в разных должностях. Окончила юридический институт. В настоящее время мама работает в военном комиссариате города Нефтекумска.

У меня есть две сестры, старшая Валентина замужем, воспитывает дочь Ирину - бабушкину и дедушкину любимую, которая в этом году пойдет в школу, средняя, Наталья учится в художественном колледже в городе Питерском. Мы очень любим своих бабушек, маму и папу. Наше с папой общее увлечение - это рыбалка. Правда его работа не позволяет уделять много времени своему увлечению, однако как только выпадает свободная минута, удочки у нас всегда наготове.

Я пытаюсь учиться у своих бабушек, мамы и папы трудолюбию, целеустремленности, заботе о других людях, личной скромности, активному участию в общественной жизни города. Я горжусь своей семьей, своими родителями - коренными жителями нашего города.

Баричина Надя - инкокор «Доброслово». Фото из семейного архива.

МИР НОВОСТЕЙ: КРАТКОЙ СТРОКОЙ

Следственный комитет при прокуратуре РФ, как сообщает СМИ, полон решимости раскрыть все преступления против детей. Это исходит из задачи, которую поставил А. Бастрыкин, глава следственного комитета РФ и самого понимания своей моральной ответственности сотрудниками этого ведомства. Только за прошлый год по стране совершено 161 тысяча преступлений, в результате погибли две с половиной тысячи детей.

2 Директор Федеральной службы судебных приставов Н. Виняченко заявил, что судебные приставы не будут злоупотреблять правом входить в дома должников без спроса. Все подобные дела будут взяты под контроль из Москвы.

2 Большинство экспертов не советуют населению отказываться от американской валюты.

2 Исходя из заявлений Р. Нургалиева, руководителя ИБД, в ближайшей перспективе увеличения инвестиций займут и обеспеченные жильем сотрудники этого ведомства.

2 Государство взяло на себя обязанность платить за ошибки судов и следствия. За незаконное осуждение теперь получить компенсацию будет легче. Правила таких выплат опубликованы в «Российской газете» № 58 от 19 марта, стр. 17.

3 В «Российской газете» № 58 от 19 марта опубликован перечень организаций, оказывавших в 2008 году санаторно-курортные услуги застрахованным лицам, пострадавшим вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. В этом же номере напечатаны Правила возмещения лицу, принявшему участие в общественных мероприятиях по борьбе с терроризмом, стоимости утраченного или поврежденного имущества.

3 Россия заняла 64 место в мире по туристической привлекательности. Нам поставили очень «большой» минус за небезопасный транспорт, дороговизну гостиниц, большое количество преступлений.

3 Уральцы желают назвать именем Бориса Ельцина институт, где он учился.

Цифра

980 тысяч гостиничных мест приготовлено в России для туристов в 2008 году.

МИРОВЫЕ СУДЬИ РАЗЪЯСНЯЮТ ПРЕВЫСИЛ - ПЛАТИ !!!

Лишачи на дорогах не редкость. Однако законодательством предусмотрена ответственность за превышение установленной скорости движения транспортного средства. Так согласно ст. 12.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

- 1. Превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину не менее 10, но не более 20 километров в час - влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере ста рублей.
2. Превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 20, но не более 40 километров в час - влечет наложение административного штрафа в размере трехсот рублей.
3. Превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 40, но не более 60 километров в час - влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.
4. Превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 60 километров в час - влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей или лишения права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.

Одним словом, спешить - плати.

Старичка М.А. Помощник мирового судьи судебного участка №3 Нефтекумского района.

К СВЕДЕНИЮ УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ!

МРЭО ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю г. Нефтекумск информирует Вас о том, что для замены водительского удостоверения необходимо представить следующие документы: 1.1. Документ, удостоверяющий личность. 1.1. паспорт 1.2. удостоверение личности - для военнослужащих, 1.3. иной документ выдаваемый ОВД, удостоверяющий личность гражданина. 2. Водительское удостоверение. 3. Документы подтверждающие выдачу водительского удостоверения. 3.1. Водительская карточка 3.2. свидетельство об окончании курсов. 4. Справка из ГИБДД (по месту жительства) о не лишении водительского удостоверения. 5. Действующая медицинская справка о годности к управлению ТС. 6. Квитанция об оплате установленных сборов за обмен водительского удостоверения. Обмен водительских удостоверения осуществляется в здании МРЭО ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю г. Нефтекумск, ул. Анны Шилиной 1 «В».

Приемные дни: Среда - с 9.00 до 17.00 Суббота - с 9.00 до 17.00 Телефон - 2-26-10

Advertisement for Severo-Kavkazskiy Bank. Includes text: 'СБЕРБАНК РОССИИ СЕВЕРНО-КАВКАЗСКИЙ БАНК', 'Не протести вещи своего бизнеса!', 'С 01 по 30 апреля 2008 года Северо-Кавказский банк Сбербанка России проводит «Месячник малого предпринимательства»'. Lists benefits like 'Льготные условия кредитования' and 'Индивидуальные консультации по всем банковским продуктам'.

А вы выписали на II полугодие газету «Вести Нефтекумья»???

Subscription information for 'Vesti Neftekumya'. Includes contact details for the editorial office (Л.И. Киселев), address (г. Нефтекумск, ул. Ленина, ЦВР), and pricing (Цена в розницу договорная). Also mentions 'Опечатано в ОАО «Иплавская типография»'.